
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти:

лецитин (Lecithin) – 200 мг (mg);
екстракт готу коли (Centella asiatica) – 100 мг (mg);
екстракт гінкго білоба (Ginkgo biloba) – 60 мг (mg);

допоміжні речовини: кальцію стеарат,  кремнію діоксид аморфний, лактоза;
оболонка капсули: желатин.

Опис

Згідно загально-доступним літературним джерелам, компоненти, що входять до
складу дієтичної добавки ЦЕРЕБРОВІТАЛ®, мають наступні властивості:

Екстракт гінкго білоба (Ginkgo biloba) у своєму складі містить флавонові
глікозиди, терпенові лактони (гінкголіди А, В, С та білобаліди), які сприяють
поліпшенню мозкового кровообігу, забезпечуючи мозок киснем і глюкозою,
гальмуванню агрегації тромбоцитів. Позитивно впливає на судинну систему,
зміцнюючи дрібні артерії та підвищуючи тонус вен, допомагаючи регулювати
кровопостачання та зменшувати проникність судинних стінок. Сприяє
покращенню кисневого обміну в органах і тканинах.

Екстракт готу коли (Centella asiatica) містить у своєму складі тритерпенові
кислоти та їх глікозиди (азіатикова кислота, азіатикозиди, брахмозид,
брамінозид), які сприяють покращенню мозкового кровообігу, підвищенню
розумових здібностей, прискоренню процесів мислення, покращенню пам’яті,
підвищенню швидкості реакції за рахунок постачання кисню до мозку. Екстракт
сприяє відновленню нервових клітин після пошкодження, зміцненню вен та
зменшенню проникності судинних стінок, має властивість помірно знижувати
тиск та заспокоювати.

Лецитин (Lecithin) містить фосфоліпіди, які є важливими для будови клітинних
мембран і органел та відіграють значну роль у клітинному метаболізмі,
детоксикації та регенерації. Впливає на захист нервових клітин від пошкоджень
та забезпечує передачу нервових сигналів. Сприяє покращенню здоров’я серця,
зниженню холестерину в крові.

Рекомендації щодо застосування



ЦЕРЕБРОВІТАЛ® рекомендується як додаткове джерело біологічно активних
речовин рослинного походження та лецитину, з метою покращення мозкового та
периферичного кровообігу.

ЦЕРЕБРОВІТАЛ® сприяє покращенню пам’яті та концентрації уваги,
нормалізації зорових та когнітивних функцій, живленню нервових клітин.

Спосіб застосування та дози

вживати дорослим по 1 капсулі 1-3 рази на день після їди, запиваючи достатньою
кількістю води. Термін вживання: 1-3 місяці.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Застереження

не вживати при індивідуальній непереносимості компонентів, зокрема лактози 
та сої; дітям, у період вагітності та годування груддю..

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Форма випуску

Капсули з масою вмісту 370 мг (mg) ± 7,5%.

Умови зберігання

зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4˚С до 25 ˚С.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.


